



ROMÂNIA

• Municipiul Bucuresti
Primăria Sector 2



www.ps2.ro - Strada Christigiilor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 252.80.39

Directia Servicii Publice
Serviciul Gospodarie Comunala

Nr. 58544 / 24.04.2019

Raport de specialitate privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea subventiei integrale a taxei de habitat cu destinatia speciala de salubritate pentru utilizatorii casnici (persoane fizice) pe raza Sectorului 2

Consiliul Local al Sectorului 2 al municipiului Bucuresti are competențe exclusive, în ceea ce privește înființarea, organizarea, gestionarea, coordonarea și atribuirea serviciului de salubritate cu excepția activităților care sunt în competența unității administrativ-teritoriale a municipiului București respectiv de dezinsecție, dezinsecție, deratizare, de organizare a prelucrării, neutralizării și valorificării materiale și energetice a deșeurilor, de organizare a tratării mecano-biologice a deșeurilor municipale și a deșeurilor similare, de administrare a depozitelor de deșeuri și/sau instalațiilor de eliminare a deșeurilor municipale și a deșeurilor similare, precum și de coordonare, monitorizare și control al serviciului de salubritate] așa cum se stipulează în Legea nr.101/2006 a salubrității cu modificările și completările ulterioare.

Aceste responsabilități, obligă Autoritatea Publică Locală a Sectorului 2 la un control permanent al activităților de salubritate de pe raza sectorului, cu impact major asupra sănătății populației.

Prin HCL nr.32/2019, Consiliul Local al Sectorului 2 a instituit taxa de habitat ca un prim pas în realizarea unui sistem unitar de colectare selectivă a deșeurilor menajere.

Utilizatorii casnici (persoane fizice) au obligația de a colecta selectiv pe două fracții, umedă și uscată deșeurile menajere cu scopul de a valorifica o parte a fracției uscate (plastic, hartie-carton, sticlă, metal) și de a reduce cantitatea depusă la gropile ecologice, conform legislației de mediu în vigoare.

Una din metodele de stimulare a realizării colectării selective este subvenția integrală a taxei de habitat din partea Primăriei Sectorului 2 dacă persoanele fizice sau asociațiile de proprietari predau operatorului de salubritate minim 25% fracție uscată pentru sortare și valorificare.

In aceste conditii propunem realizarea unui proiect de hotarare care sa insti-
tue subventie integrala pentru persoane fizice sau asociatii de proprietari care rea-
lizeaza colectare selectiva in bune conditii.

DIRECTOR
Ing.Corneliu Drug



Sef Serviciu
Serviciul Gospodarie Comunala
Ing.Dragos Teodoreci

